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ULTRA OIL™ – Směs rostlinných olejů s
antibakteriálním a antiseptickým účinkem

KÓD

LO012

FORMÁT

50 mL
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POPIS

VLASTNOSTI A VÝHODY

Směs rostlinných olejů s antibakteriálním a antiseptickým účinkem, ideální pro péči o pleť a ochranu před vnějšími
vlivy. Tato synergie rostlinných olejů, pečlivě navržená v našich laboratořích, zvyšuje prospěšné účinky svých složek
smícháním v přesných koncentracích a obsahuje:
- Olej z neemového semene, s antivirovými, antibakteriálními, antiparazitárními, antiseptickými a antifungálními
vlastnostmi, užitečný pro zmírnění mykóz a kožních plísní;
- Olej z čajovníku, známý svými mnoha antibakteriálními a protizánětlivými vlastnostmi, zejména účinný proti akné
a nedokonalostem pleti;
- Antibakteriální aktivní komplex složený z balzámu copaiba, olivového oleje, oleje babassu, oleje manuka a oleje
černého rybízu, který synergicky čistí pleť, chrání ji před patogeny, posiluje kožní bariéru a zvyšuje obranyschopnost
pleti proti infekcím;
- Aktivní směs olejů z mandlí, oliv, lnu a brutnáku, vybraných pro jejich obsah různých vysoce výživných mastných
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kyselin. Tato směs hydratuje pleť, aniž by ji mastila, a zajišťuje rychlejší vstřebávání ve srovnání se směsí
neaktivovaných olejů. Díky svým elastizačním a proti striím působícím vlastnostem dodává vzorci výjimečně jemný
a hedvábný dotek.

DERMATOLOGICKY TESTOVÁNO

REFERENCE CPNP: 4829489

ZPŮSOB POUŽITÍ

POUŽITÍ A PRAKTICKÉ RADY

Před použitím protřepejte a vyhněte se aplikaci před slunečním zářením.

Obličej a tělo: naneste několik kapek na pleť postiženou psoriázou, mykózami, dermatitidou, ekzémy, bradavicemi a
akné, aby se podpořilo hojení tkání. V případě oparů naneste 2-3 kapky oleje na puchýře a opakujte několikrát
denně, dokud nezmizí. V případě mykóz naneste několik kapek denně na postiženou oblast, dokud se zcela
neuzdraví. Doporučuje se nanést 2 nebo 3 kapky na nedokonalosti pleti, jako jsou vřídky nebo pupínky, pro regulaci
mazu. Nepoužívejte na poškozenou pleť.

Vlasy: přidejte několik kapek do vašeho obvyklého šamponu pro účinné působení proti lupům, antibakteriální a proti
vší.

UPOZORNĚNÍ

Uchovávejte mimo dosah dětí do 3 let. Skladujte při pokojové teplotě a na suchém místě, mimo zdroje tepla, přímé
světlo a chladné oblasti, protože olej z neemového semene má tendenci tuhnout. Pokud produkt ztvrdne, lze ho
jemně zahřát ve vodní lázni, aniž by došlo k jeho změně vlastností. Přítomnost usazenin na dně a charakteristický
zápach produktu je způsobena přírodními surovinami. Doporučuje se protřepat před použitím. Nevyhazujte do
životního prostředí. Vyhněte se použití během těhotenství (zejména v prvních 3 měsících) a během kojení. Vyhněte
se kontaktu s očima a sliznicemi. Před použitím proveďte test na vnitřní straně lokte. V případě alergických reakcí
okamžitě přestaňte používat a poraďte se s lékařem. Aplikace před slunečním zářením se nedoporučuje, protože je
fotosenzibilizující. V nadměrném množství může být komedogenní. Pouze pro vnější použití. Neužívejte.

SLOŽENÍ (INCI)

Olej ze semen Melia azadirachta, olej z melaleucy alternifolie, olej ze semen ribezle černé, olej ze semen orbignya
oleifera, olej z větviček/listů leptospermum scoparium, pryskyřice copaifera officinalis, olej z plodů olea europaea,
kyseliny/glyceridy mandlového/borůvkového/lněného/olivového oleje, tokoferol, olej ze semen slunečnice roční,
limonen.

PAO TERMÍN

12 Měsíce
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